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ВСТУП 

 

4 грудня 2019 року Європейське екологічне агентство (EEA) опублікувало 

звіт під назвою «Європейське довкілля – стан і перспективи до 2020 року», 

результати якого вражають 1 . Нинішні екологічні, кліматичні проблеми та 

проблеми сталого розвитку мають безпрецедентний масштаб і невідкладність, що 

вимагає негайних і узгоджених дій та системних рішень. Також у звіті 

відзначається, що протягом останніх десятиліть екологічна політика Союзу 

принесла суттєві переваги, при цьому, не впливаючи на довгострокову 

конкурентоспроможність ЄС, а в останні роки політика дедалі більше формується 

амбітним довгостроковим баченням, цілями та стратегічними рамковими 

угодами, що ефективно зменшує тиск на навколишнє середовище.  

Однак втрата біорізноманіття та деградація екосистемних послуг, зміна 

клімату та його вплив, а також нестабільне використання ресурсів, забруднення та 

пов’язані з цим ризики для здоров’я та добробуту людей, природи, екосистем та 

економіки вимагають рішучих подальших дій у ЄС та у всьому світі.  

Оскільки Україна стала на європейський курс вона також повинна 

формувати свою політику навколо екологізації та зосередитися на розвитку 

країни у довгостроковій перспективі, а не на короткостроковій стабільності. 

Управлінські рішення повинні прийматися з розумінням, що економічна 

стабільність при певному уряді може спричинити погіршення стану 

навколишнього природного середовища та продовження ведення невірної 

екологічної політики послідовниками. 

В аналітичній доповіді розглянутий процес прийняття управлінських рішень в 

сфері екологізації секторів економіки та роль інформаційного забезпечення у даному 

процесі. Проведений аналіз державних відкритих даних України у сфері екології в 

межах концепції «відкритий уряд», яка базується на процесі вимірюванні зрілості 

відкритих даних, що затверджений Європейським порталом даних, а також 

                                                           
1 Proposal for a DECISION OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL on a General Union 
Environment Action Programme to 2030. COM/2020/652 final. 35 p. 
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проведений аналіз місцезнаходження України у різних світових рейтингах, що 

враховують аспекти відкритих державних даних природоохоронного характеру. 

Як результат, визначені слабкі сторони інформаційного забезпечення 

природоохоронної сфери України, розглянута законодавча база, якою 

регламентується функціонування державної системи моніторингу довкілля, та надані 

рекомендації щодо удосконалення процесу прийняття управлінських рішень у сфері 

екологізації секторів економіки завдяки введенню взаємодії між суб’єктом 

аналізу/розробником альтернатив та суб’єктом прийняття управлінських рішень, яка, 

на відміну від існуючих реалій, дозволяє виключити із даного процесу ризики, що 

пов’язані із відсутністю у відкритому доступі даних державної системи моніторингу 

довкілля.  


